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Στόχος Βελτίωσης:

Η δημιουργία και συντήρηση ιστοσελίδας του σχολείου ως μέσω επικοινωνίας και ενημέρωσης στην τοπική 
κοινωνία αλλά και ανάδειξης καλών πρακτικών του σχολείου.

Σχέδιο Δράσης: Δημιουργία και συντήρηση ιστοσελίδας του Σχολείου
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Έχοντας υπόψιν τις διατάξεις του Νόμου 4823/2021 και συγκεκριμένα το άρθρο 105 και 106 καθώς και το
γεγονός ότι έως και σήμερα δεν υπήρχε ιστοσελίδα της σχολικής μονάδας αποφασίστηκε η δημιουργία της και
συντήρηση από τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου. Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι η διάχυση των
δραστηριοτήτων του Σχολείου στην τοπική κοινωνία. Καθώς και η ανάδειξη των δράσεων του σχολείου. 

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Η ιστοσελίδα του Σχολείου φιλοξενείται στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο και τηρεί όλες τις προϋποθέσεις στις
αναρτήσεις που γίνονται. Τον Οκτώβριο του 2022 θα πραγματοποιηθεί η δημιουργία της ιστοσελίδας και έως και
τον Ιούνιο του 2023 θα γίνεται η συντήρησή της με αναρτήσεις των δράσεων του Σχολείου και ότι άλλο κρίνεται
αναγκαίο βάση τις διατάξεις του Νόμου 4823 και βάση των αποφάσεων του Συλλόγου Διδασκόντων.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Οι πόροι και τα μέσα είναι από τον διαθέσιμο τεχνολογικό εξοπλισμό του Σχολείου και τις προδιαγραφές και
δυνατότητες του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Η διάχυση των δράσεων και πληροφοριών του Σχολείου στην τοπική κοινωνία είναι αναγκαία για ένα σχολείο
ανοιχτό προς τους γονείς και τους ανθρώπους που ενδιαφέρονται να μάθουν για τις δράσεις του Σχολείου. Είναι
φυσικά αναγκαίο να αναφέρουμε ότι η επιτυχία της δράσης κρίνεται από τη διάθεση των μαθητών και μαθητριών
του Σχολείου για δραστηριότητες μέσα στη σχολική και μαθησιακή διαδικασία.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης



Η αξιολόγηση της δράσης θα γίνει με ερωτηματολόγιο προς τους μαθητές και μαθήτριες του Σχολείου καθώς και
στους γονείς στο τέλος του διδακτικού έτους ώστε να διαπιστωθούν τα θετικά και τα αρνητικά μέρη της
ιστοσελίδας για τη σωστή διατήρησή της κατά το επόμενο σχολικό έτος. 

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


